

Вкрай важливо, щоб ви оцінили, скільки інформації може зібрати група здійснюючи аналіз. Не беріть занадто багато, щоб люди не загрузнули у розрахунках. Якщо це велика група, то кожна пара повинна опитати менше людей, ніж ви маєте у малих групах.

Пропозиції щодо виконання подальших дій

Подивіться на інформацію в довідкових матеріалах з розділу «Демократія» на стор. 458, а також дізнайтеся, в якому році жінки вперше отримали право голосу у вашій країні. Крім того, можна з'ясувати, які групи у вашому суспільстві не мають сьогодні право голосувати (наприклад, діти, іммігранти або ув'язнені). Обговоріть причини цього, і чи вважаєте ви це справедливим.

Крім того, можна організувати дискусію з іншими групами або школами про те, що повинно бути змінено щодо права того, в якому віці молоді люди можуть голосувати.

У демократичному суспільстві, є багато можливостей для людей, щоб вжити заходів щодо проблем, які їх стосуються. Вправа «Електростанція» на стор. 150 дає учасникам можливість подумати про те, як сприяти соціальним змінам.

Ідеї для вправ

Організуйте свято в день, коли жінки отримали право голосу у вашій країні.

Якщо ви виявили групи у вашому суспільстві, що позбавлена права голосу, і ви відчуваєте, що це несправедливо, напишіть лист членам вашого парламенту, висловивши зтурбованість з боку вашої групи. Постарайтеся також отримати інші підписи.

Додаткова інформація

Ви можете бути зацікавлені вивченням про Дотмокрасі в якості інструмента для сприяння участі шляхом голосування. Дотмокрасі — це рівні можливості та участь групи в процесі прийняття рішень, є визнаним методом спрощення збору та пріоритетності ідей серед великої кількості людей. Учасники записують ідеї і застосовують позначки під кожною ідеєю, щоб показати, яким з них вони віддають перевагу. Кінцевий результат являє собою графік, як візуальне уявлення колективного уподобання групи. <http://www.dotmocracy.org/>

Матеріал для розповсюдження

Нотатки про те, як проводити опитування

Пошук опитуваних

Підійдіть до перспективних опитуваних навмання: іншими словами, ви не повинні «вибирати» людей, які будуть включені або виключені з опитування, тому що вони молоді, старі, красиві, або жінка, і так далі. Намагайтеся уникати упередженості.

Запитайте людину, в якій ви хочете взяти інтерв'ю, чи не буде вона заперечувати, відповісти на кілька запитань опитування. Поясніть, хто ви, скажіть, що відповіді будуть анонімними, і що результати опитування не будуть оприлюднені, вони призначені тільки для використання в цій конкретній групі.

Запис інтерв'ю

Якщо люди, до якої ви підійшли, погоджується взяти участь в опитуванні, то запитайте їх, чи використовувала вони свої голоси на останніх виборах. Якщо відповідь «ні», то заповнюйте лист 1 «не-виборці». Якщо відповідь «так», тоді заповнюйте лист 2 — «виборці».

Питання 1: Учасники повинні вказати тільки їх вік, якщо вони не заперечують. В іншому випадку, галочку треба поставити в останній колонці.

Питання 2: Покажіть опитуваним варіанти і попросіть їх вибрати один. Якщо у них є інша причина, запишіть її в примітці в стовпці Є. Увага : Різниця між В і С, що в В є причина стосовно участі конкретної людини і С є причиною стосовно участі партії.

Позначки повинні бути чіткими, так, щоб їх можна було поррахувати пізніше. Скільки можливо людей, стільки може бути зареєстровано на одному аркуші. Тільки одна позначка повинна бути зроблена після кожного питання для кожної людини.



Лист опитування 1: не виборці (люди, що не голосували)

Питання 1 : В якій віковій групі ви знаходитесь? (необов'язково)

	До 25	25–40	40–60	Більше 60	Бажає не відповідати
ЖІНКИ					
ЧОЛОВІКИ					

Питання 2: Якою була ваша основна причина не голосувати на останніх виборах, що відбулися?

- А. Я думав, що це не буде мати ніякого значення для результату.
- Б. Не було нікого, за кого я хотів би проголосувати
- В. Я не погоджувався ні з однією з кандидатур пропонуєваних політиків
- Г. Мене це не цікавило
- Д. Інші причини (вказати деталі)

А	Б	В	Г	Д

Лист опитування 2: для виборців**Питання 1 : В якій віковій групі ви знаходитесь? (необов'язково)**

	До 25	25–40	40–60	Більше 60	Бажає не відповідати
ЖІНКИ					
ЧОЛОВІКИ					

Питання 2: Якою була ваша основна причина, щоб голосувати на останніх виборах, що відбулися?

- А. Я відчував, що це була моя демократична відповідальність
- Б. Я хотів проголосувати за [людину]
- В. Я хотів проголосувати за [партію]
- Г. Я не хотів, щоб виграла [інша людина / група]
- Д. Інші причини (вказати деталі)

А	Б	В	Г	Д